
Post	Mandat/Makkerskab	Tilstede
Forperson	Martin Boserup Lars René Petersen	X
Næstforperson	Ulla Manel Berghagen Jonas Slotrup	X X
Kasserer	Karen-Maria Slente Stubager Ida Blinkenberg Lidell	X
Bestyrelse	Liselotte Østerby Adem Fajkovic	X
Bestyrelse	Fanny Hermind Broholm Lotte Brodersen	
Bestyrelse	Per Zimmerman	X
Bestyrelse	Jens Fogh	X
1. suppleant	Ida Rytøft Rask Theis Krarup Hansen	

1. Sekretær Martin og mødeleder Jens
Godkendt
 - i. Dagsorden godkendt med følgende ændring; pkt. 7.a.i. Input fra Aarhus rykkes op som punkt 2.
2. Input fra Aarhus
Thor fra Aarhus fortalte i 15 min. om erfaringer fra Aarhus, som endnu ikke har en lokalforening. Han kom blandt andet rundt om distribueret beslutningskompetence, opgavefokus og Villemoes samt den forslået struktur til deres kommende lokalforening. Efterfølgende var der 15 min. til spørgsmål. Bestyrelsen syntes, at Aarhus har gang i nogle meget interessante tanker og idéer, som Kbh. vil følge tæt og sandsynligvis lade sig inspirere af.
3. Kort gennemgang og underskrivelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.
Godkendt
4. Meddelelser fra poster
 - a. Forperson
Intet nyt
 - b. Kasserer, fundraising
Vi mangler ID fra Lars, Adem, Jens, Per, Fanny, Ida B.
 - c. Bydelskoordinator

- Intet nyt
 - d. POLA-ansvarlig
 - Intet nyt
 - e. Aktivist-ansvarlig
 - Intet nyt
 - f. Grafik-ansvarlig
 - Intet nyt
 - g. Kommunikation
 - Intet nyt
- 5. KV17
 - a. Gennemgang af Køreplan for KV17
 - i. Løbende dialog og rettelser
 - Der blev tilføjet og rettet. Bestyrelsen har godkendt et nyt dokument.
- 6. Pause
 - Pausen blev holdt i fin ro og orden.
- 7. KV17 – fortsat
 - a. Gennemgang af personer til div. roller
 - b. Valg af personer til styregruppen
 - Bestyrelsen valgte at udpege følgende personer til styregruppen:
 - Josefine Lykkegaard
 - Josine Elvekjær
 - Sanne Gutkin
 - Michael Jellesmark
 - Martin Boserup
- 8. Udestående emner fra tidligere bestyrelsesmøder
 - a. Vedtægter
 - i. *Input fra Aarhus (Rykket op som pkt. 2.)*
 - ii. Ekstraordinært årsmøde
 - Udskudt
 - b. Præsentation af bestyrelsen
 - Udskudt
 - c. Fælles udarbejdelse af forretningsplan.
 - Udskudt
- 9. Evt.
 - Der blev talt om at aktivt at invitere vores medlemmer til næste bestyrelsesmøde, hvor også KV17-styregruppen bliver præsenteret.